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(" Géknar agaclart deniz seviyesinden yuksek N3 Geldigin glinden beri hic oturmadh.
gerlerde bol 809I$ alan gerlerde sk rast- Dun uedikleri karnini <;o|< Gg”»ﬁ,_

lanan ogoc_ turlerinden bir tanesidir. Bu

Ahmet ve Ali ylzmeye 9ittiler.

ogoc_[orln boglom 80 metrege kadar ulasa-

Kazidiklar ger‘de hic bir‘seg cikmadh.

bilir. Bu ogoc_[orln tohumlart kendi kozalak-

larinin icinde bulunur. Kozalaklart ise belli Yukaridaki ctimlelerde alti cizili sézctkler-
oglordo o[gunlosm Bu kozalaklar Heﬂi gbk— den I(Q(_; tanesinin es seslisi vqrd"‘?

nar ogodormln getistirilmesi icin kullanilir. A 1 B, 2

Goknar ogoc_lorl cok uzun émurladar. Bu '

émurleri onlarin cesitli pork ve bahcelerde C 3 D. 4

kullanilmasini kologlostlrmlshr. Bu ogoclorln
gopr‘oklormm dogomkl@ her mevsimde gesi[
kalmalarini soglor. Kokulari cok gUzeldir.
Bu ozellikleri ile kozmetik sonoginin ham
maddelerinde biri olmustur.

“ /
©
(1 ve 2. soruyu gukorldoki metne gore ce- qx'j 4. Asagidaki ctimlelerin hangisinde yazm ha-
vaplayalim.) S tas yapilmistir?
$ - in?
1. Yukaridaki metinde asagidaki sorularin 3 A. Sen de bizimle gelecek misin'
hongisinin cevabi goktur‘? § B. Kitophktoki kitoplor‘lndo hepsini okumus.
A. Geéknar agaclarina nerede sk rastlanir? C. Sanki bize geldigini de soylememisti
B. Géknar agaclarinin tohumlari nerede D. Guzel mi guzel bir oyuncak da buldugu-
bulunur? nu ségledi.

C. Goknar agaclarinin anavatani neresidir?

D, Goéknar ogoclorlnln her mevsim yesil kal-
masinin sebebi nedir?

5. ( tiras Xsﬁodgumeommsok)
( tren Xmogolonoz yolms )

Yukaridaki kutularda yazili olan kelimelerden

yanbs olanlarin kutular boyanacaktir. Buna

2. Yukaridaki metnin turd asagidakilerden gére kutularin son géruntist asagidakiler-

hangisidir? den hangi gibi olur?
A Siir B. Hikaue A C ) B. --
C D. Bil [LJ dirici -§ . —
. I:Z:%e edici : mleg:jflir;en irici C, - G« D. ap @b
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6. Asagdaki ctimlelerden hangisinde alti cizili

sézctk yabanc dillerden dilimize girmistir?

A, Gésteriyi izlerken cok eglendik.
B. Hediye olarak verdigim yapbozu kisa

stirede bitirmis.
C. Animosgon bug('m gdsterime 9irece|<.
D. Hesabi 6deyerek buradan ayrildilar.

5782 3785

Yukaridaki sogllordcm kiictk olaninin H(jzler ve
onlar bosomogll bUHUk olanin ise binler ve

birler bosomogl yer degistirigor‘. Buna gére yeni

olusan saylar arasindaki fark kactir?

A. 900 B. 1000
C. 1090 D. 1200

6 binlik 8 QUlek 4 onluk 5 birlik seklinde
cozUmlenen saysi ile 2456 saysi toplonono—
caktir. Bu toplama isleminin tahmini sonucu
ile gercek sonucu arasindaki fark kagtir?
(Tahmini toplam en yakin onluga yuvarla-
nip bulunacaktir.)

sonerhoca. net

11— 3203 + 4055
2— 7544 - 3203

Yukaridaki islemlerin sonuclart ile ilgili
asagida séylenenlerden hangisi yanlistir?

A 1 i$leminin sonucunun rakamlarinin say
deger‘i toplorm 27dir.

B. 2 islemin sonucunun yuzler ve onlar
basamaklarinin toplami 340t

C. 1. ve 2. isleminin sonuclarinin fark

315Tdir.

D. 1. islemin sonucunun en yakin onluga

yuvarlanmis hali #2601,

/2 toplananli bir toplama
islemindeki 1. toplanan en
yakin onlugu 3550 olan en
kiictk sayya, ikinci toplanan

ise en gokm QUlegU 2500

\olon en biytk sayya esittir.

Ardanin bahsettigi toplama isleminde toplam
kactir?

A 7 B. 8 A. 6050 B. 6090
C 9 D. 10 C. 6094 D. 6125
1. )
”' — 50
e :
7@ — 700
=
" — J
¥+ A r — 4000
Yukarida yatay olarak 4 basamakli saylar gizlenmis, boyali kutularin saylarinin ba-
samak degerleri yazilmistir. Buna gére boyali kutulardaki rakamlarla yazilabilecek

A, 5175 B. 5250

rakamlari farkli 4 basamakli en blytk ve en kicik saylarin fark kagtir?

C. 5400 D. 5600
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12 1255 1658 1988 997 15. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
A B

A, Sebze ve meyveleri yemeden énce gu-
zelce ykamaliyz.

4028 | 1446 B. Dondur‘ulmus 9|dolor| alirken poketler‘i—
C nin ypranmis veya yrtilmarmis olmasina
Yukaridaki piramitli toplama isleminde A.B ve dikkat etmeliyiz.
C yerine gelen saylar icin A+(C-B) isleminin C. Her zaman protein agirlikli beslenmek
sonucu kactir? daha saglkli olmamizi saglar.
A. 5985 B, 5445 D. Mevsiminde genilen sebze ve megveler‘in
besin deger‘i mevsimi olmogon sebze mey-
C. 5402 D. 5400 velere gore daha HUksektir‘.

N
(9))

< - s n ' “
13. Asagdaki ifadelerden hangisi yanlistir” ¢:/ - ‘ 6:

A. Proteinler yapici ve onarici besin grubun- ? L - _
da wer dlr ] Asagidakilerden hangisi yukarida verilen
B. Seb lorde bol miktarda vitami § besinlerin ortak ézelliklerinden biri degil-
. Sebze ve meyvelerde bol miktarda vitamin 2 dir?
bulunur. 5 A Bal miktarda vitarmin icori]
C. Her besinde az veya cok mineral ve su § » Bol miktarda vitamin iceririer.
bulunur. B. Vicudumuzda dUzenlegici olarak rol oy-
D. Yoglor, dUzenlegici besin grubundo yer narlar.
almaktadir. C. Bizi hastaliklara karsi korurlar.
D. Vicudumuzun enerji ihtiyacin ikincil ola-
rak karsilarlar.
14. Cegdd Hanim bir gog fabrikasinda calismak-
tadrr, Ceyda Hanm'in calistigi fabrikada 17 ‘/‘A\SOg”Idei besinlerden hangisini alirken
yagin ham maddesi olarak asagidaki besin- TSE" damgasina dikkat etmemiz gerekmek-
lerden hangisi kullaniliyor olamaz? tedir?
e
‘@ - & X
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18. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir? ADI ©
A. Ulkemizin her yerinde kulttrel égeler SOYAD! : oo

benzerdir.
SINIEL & e

B. Kulttrel <'jgeler‘ zamanla degisiklik 9éste—

rebilir. PUANI © o

C. Gelenek ve gérenekler toplumlumdan
topluma farkliliklar gosterir.

D. Esgolor kalturd gonsﬁon maddi 69eler‘— /
dendir.

19. Asagidakilerden hangisi geleneksel cocuk

oyunlarimizdan bir tanesi degildir?

Aldde B bestoy

ca.net
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sonerho

0. KONYA MERSIN

HATAY KAYSER|

Asagidaki gérsellerden hangisi yukaridaki

sehirlerimize ait kltirel égelerden bir tanesi

degildir?
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